



# Ελληνική Εταιρεία Επεμβατικής Ακτινολογίας

Αγγειοακτινολογίας - Νευροακτινολογίας

Αξιότιμοι συνάδελφοι,

Σας προσκαλούμε στο 9<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο Επεμβατικής Ακτινολογίας και Νευροακτινολογίας που θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουνίου, 1 και 2 Ιουλίου 2017, στο Συνεδριακό Χώρο του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.ΔΕ.Α) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (οδός 3<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου, Πανεπιστημιούπολη).

Η εκδήλωση αυτή, που τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ακτινολογικής Εταιρείας, της Ακτινολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, του Ιατρικού Τμήματος Α.Π.Θ. και του Ιατρικού Τμήματος Δ.Π.Θ., περιλαμβάνει ενδιαφέρουσες επίκαιρες εισηγήσεις, «αντιμαχίες» και σχολιασμούς, από διακεκριμένους συναδέλφους ακτινολόγους και άλλων κλινικών ειδικοτήτων με άποψη και μεγάλη εμπειρία, καθώς και φροντιστηριακές συνεδρίες.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η ενημέρωση γύρω από τις νεότερες εξελίξεις σε όλο το φάσμα του Γνωστικού Αντικείμενου της Επεμβατικής Ακτινολογίας και Επεμβατικής Νευροακτινολογίας, η ανταλλαγή απόψεων με τις άλλες κλινικές ειδικότητες, καθώς και φροντιστηριακή εκπαίδευση των συναδέλφων ακτινοδιαγνώστων σε μη-επεμβατικές απεικονιστικές διερευνήσεις σχετικές με τις απεικονιστικά καθοδηγούμενες θεραπευτικές πράξεις και σε ελάχιστα επεμβατικές ιατρικές πράξεις που κάθε ακτινολόγος οφείλει να πραγματοποιεί.

Στο πλαίσιο αυτό έχουν οργανωθεί στρογγυλές τράπεζες, διαλέξεις, workshops υψηλού επιπέδου, νοσηλευτική τράπεζα και τράπεζες που αφορούν την τεχνική εξετάσεων πριν και μετά τις απεικονιστικά καθοδηγούμενες επεμβάσεις, ενώ έχουν συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα και εξαιρετικά ενδιαφέρουσες προφορικές ανακοινώσεις.

Σας επισυνάπτουμε το Τελικό Πρόγραμμα.

Περιμένουμε να σας καλωσορίσουμε με ιδιαίτερη χαρά στην όμορφη Θεσσαλονίκη, σίγουροι για την ολόψυχη και ενεργό συμμετοχή σας, με την προσδοκία ότι το 9<sup>ο</sup> Συνέδριό μας, παρά τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες, θα στεφθεί από απόλυτη επιτυχία, τόσο στον επιστημονικό όσο και στον κοινωνικό τομέα.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

**Δημήτριος Σιαμπλής, M.D, Ph.D, EBIR**

Ομ. Καθηγητής Ακτινολογίας Παν/μιου Πατρών

Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Επεμβατικής Ακτινολογίας

**Βασίλειος Δ. Σουφτάς, M.D, Ph.D**

Αναπλ. Καθηγητής Επεμβατικής Δημοκρίτειου Παν/μιου Θράκης και

**Στέφανος Φοινίτσης, M.D, Ph.D**

Επ. Καθηγητής Ακτινολογίας – Επεμβατικής Νευροακτινολογίας Α.Π.Θ.

Πρόεδροι του 9<sup>ου</sup> Πανελληνίου Συνεδρίου Επεμβατικής Ακτινολογίας